

Где живет Роман Виктюк?

Правда ли, что известный театральный режиссер Роман Виктюк живет в бывшей квартире сына Сталина Василия? Тени прошлого не мучают?

М. Прудкина

ОТВЕЧАЕТ Роман ВИКТЮК:

- Да, вот уже несколько лет я живу на улице Тверской в доме номер четыре. Этот дом был построен сразу же после войны пленными немцами для высшего генералитета Советской Армии. До меня в этой квартире, выходящей окнами на Кремль и Госдуму, жил Александр Бурдонский, режиссер Театра Армии, сын Василия Сталина, внук Иосифа Виссарионовича. Не беспокоят ли меня тени прежних хозяев жилища? Нет. Меня, скорее, беспокоят крысы. Когда я только переехал на Тверскую, первой, кто встретил меня, была крыса. Представляете, сижу на кухне, разговариваю по телефону и вдруг замечаю в углу огромную крысу с длинным хвостом. Они меня вообще любят, я ведь тоже по зодиаку Крыса. Хотя в последнее время этих милых существ что-то не видно. Из-за чего я, честно говоря, расстраиваюсь не особо.



Фото Виктора ГОРЯЧЕВА